*MNpon3BoauTenb 0CTaBnseT 3a COBOV NPaBO Ha BHECEHWE U3MEHEHWIA B KOHCTPYKLMIO

KPO BATb «Coq) Vlﬂ», «AraT», «CaGVI Ha», 13Lenus, He yXyALatLLMX 3KCyaTaLMoHHbIX XapakTepucTuk
MEBEABHAS CDAEPMKA «J1arHy, ((”Mpa», «Fpauml», ((Bepcanb» w
KoMnnekKkrauuva c nogobeéMHbIM MEXaHNU3MOM T
'V"‘\25 @ 1210
o M6x50
crmHke A) l A
TOnbKO Anst 360
‘/@/ \ M6x25 kposateli 140-180 \ ~ ¢
@ (x met. D) 2120
U HOXKM (N.6) OYyT TONBbKO HA CTSKKY
yrmnoByto (6ONbLLUYH0), KOT. KpENUTCSA
© k peranam C/D n B/D cnanbHoe
KOMHIIEKTaLI,VIﬂ (9 cnaabHoe mecto 140-
M8x20 M8x50 (k crmHke A) NoAbEeMHbIM MEXaHU3MOM mecto 120 180
Ne HanmeHoBaHue KON1-BO KoN-BO
1 Monka 2 4
2 CTA)KKa yrnosas (manas) 4 4
3 CTaxKa yrnosas (6onbluan) 4 4
TonbKo Ans 4 Yronok 2 2
kposarteli 140-180
5 Aemndep 10 12
6 Horkka xpom H=60 mm 2 2
7 OpTtonegunyeckoe oCHOBaHue 1 1
8 OrpaHunynTenb maTtpaca 2 2
B cBo6oaHbIE OTBEPCTUA PEKOMEHOYETCA 3aAKPYTUTb CaMOpPeE3bl 9 MoabeMHbI MMeXaHU3M C 1 1
rasandrammn*
1 10 BWHT M6x20* 8 8
11 BuHT M8x50* 4 4
12 Favika M8* 4 4
13 BuHT M8x20 10 12
14 BuHt M8x50 2 4
15 BuHT M6x20 4 4
16 BuHT M6X25 16 16
17 BuHT M6X50 4 4
K crinkike A 18 Bont M10x30 2 2
M8x50 19 Camopesbl 4,2x16 40 40

* bypHUTYpa 411 NOABEMHOIO MexaHM3Ma



) *MpounaBoguTent ocTaBnseT 3a coboit NpaBo Ha BHECEHNE U3MEHEHMIA B KOHCTPYKLMIO
m m KPO B ATb « c (o) d) UsA» , € AraT» , € c a6 UHaY , u3fenus, He yXyALatLLmMx 3KCrmyaTaLyMoHHbIX XapaKkTepucTuk
MEBEAbBHAS ®ABPUKA «naﬁH», «HMpa», «Fpauuﬂ», «Bepcan b»
KoMnnekKkrauva c noobeéMHbIM MEXaHU3MOM

OFpaHI/I‘-II/ITeJ'II/I yCTaHaBIIMBAKTCA Ha
opTonegun4yeckoe oCHOBaHUE B U3roJioBbe KpoBaTu

[lononHuTeneHasa *
KoMmnnekTauma
6enbeBon AWMK (HACTUNM)




